

Количество читателей в библиотеках района Чертаново Южное выросло на 10%

04.03.2016



Жители района Чертаново Южное стали чаще посещать библиотеки. Количество читателей, по данным за 2015 год, выросло на 10%. Как отметила главный библиотекарь районной библиотеки №157 Тамара Кадильникова, наибольшим спросом пользуются произведения Захара Прилепина, Людмилы Улицкой, Дины Рубиной и Дарьи Донцовой.

Эта тенденция, как сообщили в пресс-службе Московского городского библиотечного центра, отмечается и в целом по Москве. Согласно данным статистики, в 2015 году услугами читальных залов воспользовались 13 миллионов жителей столицы.

Напомним, в районе Чертаново Южное находятся две библиотеки: №143 и №157.

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2577379.html>

[Управа района Чертаново Южное](#)